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Зростання уваги до прав людини, яке відбувається у сучасних умовах 

безумовно впливає на всі галузі права. Серед невід’ємних прав людини, які 

закріплені на міжнародному та національному рівні, особливе значення має 

право людини на життя та охорону здоров’я. Ці права взаємопов’язані між 

собою та обумовлюють існування людини в суспільстві. В процесі отримання 

медичної допомоги виникають специфічні взаємовідносини між двома 

учасниками, які забезпечують надання та отримання медичної допомоги. Не 

дивлячись на те, що ці взаємовідносини регулюються нормами різних галузей 

права, все ж таки їх надто значна специфічність обумовлюють необхідність 

відокремлення норм з різних галузей права у самостійну правову галузь – 

медичне законодавство (право), яке спроможне надати цілісну уяву про 

юридичний бік медичної діяльності у всіх її взаємозв’язках та проявах. 

Медичне законодавство як окрема галузь права в Україні знаходиться в процесі 

свого формування. Введення медичного законодавства як окремий предмет дає 

можливість студентам медичних вузів сформувати більш стійке моральне 

відношення до своєї майбутньої професії. Ось чому доцільно вивчати медичне 

законодавство на прикладі судово-медичних експертиз. Саме судово-медична 

експертиза вирішує питання про притягнення до кримінальної відповідальності 

медичних працівників за професійні порушення, встановлює причинно-

наслідкові зв’язки між наданням некваліфікованої медичної допомоги та 



настанням тяжких наслідків для пацієнтів, а також визначає втрату загальної та 

професійної працездатності. 

Отже, викладання медичного законодавства для студентів медичних вузів 

доцільно здійснювати на базі кафедр судової медицини, це дасть можливість на 

прикладах судово-медичних експертиз дати їм правову оцінку та більш якісно 

вплинути на свідомість студентів щодо обраної ними професії. 

Summary: Отже, викладання медичного законодавства для студентів 

медичних вузів доцільно здійснювати на базі кафедр судової медицини, це 

дасть можливість на прикладах судово-медичних експертиз дати їм правову 

оцінку та більш якісно вплинути на свідомість студентів щодо обраної ними 

професії. 

 

  


